Домашняя игротека для детей и их родителей

Игры по дороге в детский сад

Невыспавшиеся дети утром обычно капризничают, мамы и папы начинают нервничать, покрикивать на них. Утро испорчено, причем и для родителей, и для детей. Что делать? Отвлечь любимое чадо простыми, но очень полезными играми. Ребенок недавно познакомился с геометрическими формами (круг, квадрат, треугольник, прямоугольник)? Можно по очереди с ним называть все круглые предметы, которые встретятся вам по дороге.

Желательно также отмечать изменения в природе и в окружающей вас обстановке.

Игры в ванной комнате

В пластмассовое ведерко налейте воду и предложите ребенку определить, сколько стаканов воды содержится в нем, переливая воду в другое ведерко. В этой игре можно знакомить ребенка с понятиями «много - мало», «полное - пустое», «половина», «на донышке», «через край».

В тазик с водой опустите несколько легких резиновых шариков, такое же количество шариков у ребенка в руках. Отойдя на расстояние 0,5 - 1 метр, ребенок кидает шарики, пытаясь попасть в шарики, находящиеся в воде. Если это получается, шарики вынимают из воды; если нет, то и шарики малыша остаются в воде. Игра заканчивается, когда в тазу не останется ни одного шарика.

Желаем Вам успехов!

Дошкольное воспитание 10, 2008

ИГРАЙТЕ! ЭКСПЕРИМЕНТИРУЙТЕ!

Игры на кухне

Кухня - отличная школа, где ребенок приобретает полезные навыки, знания.

Скорлупа от вареных яиц послужит прекрасным материалом для детских аппликаций. Раскрошите ее на кусочки, которые ребенок может легко брать пальцами. Нанесите на картон тонкий слой пластилина – это фон, а затем предложите ребенку выкладывать рисунок или узор из скорлупы.

Пусть ребенок отвернется, а вы помешайте ложкой в стакане, закройте крышкой кастрюлю и т.д. Предложите ребенку отгадать, какие предметы могут издавать такие звуки.

Вместе с ребенком попробуйте приготовить необычный ужин: в названии блюд должен быть звук «с». Что можно приготовить? Салат, сырники, морс, суп. Придумайте меню с названиями блюд, где встречаются другие звуки.

Из макаронных изделий разных форм, размеров и цветов можно выкладывать на столе или листе бумаги причудливые узоры, попутно изучая формы и цвета.

Поставьте перед ребенком небольшое блюдце, в котором смешаны горох, рис и гречка, и попросите помочь вам их перебрать.

Особой любовью пользуется шутка «Закрой глаза - открой рот». Пусть ребенок с закрытыми глазами на вкус определит, что вы ему предложили: кусочек яблока, банана, лимона и даже чеснока.

Тонкие кусочки хлеба, сыр, колбаса – вот она, долгожданная тишина, а «умелые ручки», вооружившись формочками для песка небольшого размера, создают необыкновенные бутерброды.

Желаем Вам успехов!

Дошкольное воспитание 10, 2008